



В Ибресинском районе осуждены четверо молодых людей, которые пьяными пытались угнать автомобиль своего односельчанина

Приговором Ибресинского районного суда четверо местных жителей в возрасте от 15-ти до 19-ти лет, трое из которых являются несовершеннолетними, признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение транспортным средством без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, 19-летний молодой человек также осужден за вовлечение несовершеннолетних в совершение тяжкого преступления (ч. 4 ст. 150 УК РФ). Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что около 3 часов утра 23 июля 2014 года в селе Чувашские Тимяши Ибресинского района 19-летний местный житель, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, разбил штакетником от деревянного забора стекло левой передней двери автомобиля ВАЗ-2106, принадлежащего их односельчанину и припаркованного возле его дома, после чего проник внутрь салона. Затем он вместе с тремя пьяными несовершеннолетними сообщниками попытался угнать машину, для чего они оттолкали ее на расстояние около 35 метров, переместив на автодорогу, но, так как не смогли завести двигатель, бросили «Жигули» и скрылись с места преступления. Как следует из материалов уголовного дела, инициатором угона был 19-летний молодой человек. Приговором суда 19-летнему осужденному назначено наказание в виде штрафа в размере 45 тысяч рублей, его несовершеннолетним сообщникам – в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей каждому. Приговор суда не вступил в законную силу.

12 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/691359>